

感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

玉里慈院

陳岩碧醫師對病人很有愛心，頻頻詢問病人狀況，給予許多關懷，這種醫生真是少見的好，真的很感謝陳岩碧醫師。

林女士

七月起至今至貴院復健，林泰慶、葉于瑞、莊雅琪對病患照顧無微不至，耐心且親切，值得表揚。復健室，加油！

劉先生

花蓮慈院

家母因病嚴重到下肢無力，小便無法自解，從急診入院，隔天立即手術，術後病情有改善，半個月後出院。感謝急診吳仁傑醫師、陳怡均護理師、骨科姚定國醫師、專師葉巧慧、合心九樓病房陳玉娟護理長、吳佳純、林凱茹、陳心慧、薛詩宜、江佩珊護理師，醫療團隊的專業照顧及視病猶親。

林先生

父親今天在急診室平和的離開了，過程中父親沒有痛苦，在臨走前父親已沒力氣說話，但仍用顫抖的手寫下「一定要感謝腸胃科陳明杰醫師」，謝謝陳醫師對父親的照顧，也謝謝急診室胡勝川主任及全體護理人員的用心及陪伴。

陳先生

我是住在第一床林先生的兒子，家父在外科加護病房住了十八天，承蒙外科加護病房鄭麗娟護理長及護士團隊細心的照顧，病情已逐漸康復，今天下午就要轉出普通病房，在此之際，謹代表家父致上最深的謝意，並誠心的祝福大家。

家屬林先生

大林慈院

小兒加護病房的醫護人員態度親切，很有耐心的為我們講解疑問，很謝謝他們的照顧。

陳女士

對於鍾佩玲小姐的服務感覺很讚，他親切溫和，如同家人般的感受，雖只見過一面、偶然相遇，但他仍記得並且親切的問候，感覺非常溫馨親切，減除相當大的疾病壓力。

陳小姐

本人自十月來大林慈院就醫，給敏銳的林庭光醫師及時發現病情的嚴重性，並趕緊手術，千鈞一髮之際救回我的性命，非常感謝他的用心及付出，如同家人般的呵護關懷。另外，心臟加護病房及八A的護理團隊，亦給我悉心無微不至的照顧，關前顧後的愛與關懷，令我感到窩心滿滿，祝福大家平安吉祥。

賴太太

感謝許鈞碩醫師及五A的所有醫護人員，迎接新生命的到來，感恩有你們無微不至的細心照料，醫護人員專業的醫術及開朗自信的笑容，讓我們對於此次的產程充滿信心，非常謝謝醫護人員，用心造就新生命的降臨。

淑媚

臺北慈院

困擾我數十年的病痛，在看遍各大名醫後，就在洪正修醫師的醫德、關心病人的用心上，讓我決定在慈濟治療。五A病房全體護理人員不論是否為值班護士，均親切服務，堪稱最佳護理團隊。

周女士

敬愛的大醫王：陳正裕、陳建華、廖宛菁、楊宛霖，敬愛的白衣大士：虞秀紅、李爭伶、陳羿均、黃郁雅、呂俐華，敬愛的心蓮志工：曾暉婷、張怡芳、蔡宜芳、劉小娟、劉靜芳、鄭瑞玉，由於您們的仁心仁術和熱誠愛心付出、體貼的膚慰，使我們很溫暖；使患者減輕病苦，往生靈安；生者瞭解業消緣了而心安，由衷的感謝您們無所求和無怨的付出。

張女士全家

主治醫師張恒嘉醫師對病人病情、用藥解釋非常清楚，及住院助理醫師簡醫師都很好。負責護士早班的沈敏雪小姐、小夜班劉靜璇小姐、大夜班張耀云小姐，臉上都有笑容，使得病人沒有壓力，及志工師兄、師姊，住在慈濟好像在家一樣的好。謝謝各位。

游順龍

某日凌晨來掛急診，蔡秀鳳醫師具專業素養及愛心、耐心，值得嘉許，為同仁之表率，期盼醫院給予鼓勵及肯定。謝謝慈濟同仁的辛勞，感恩！

鍾先生

非常感謝居家護理師王蘭英，非常有愛心，能夠到家裡來幫助我們，使我們省掉許多的煩惱！

呂阿嬤家屬

賴介文醫生和張靜怡、蘇韋芹護理人員不僅專業，且很有耐心和愛心的照顧病人，無限感恩！

陳女士

感謝吳弘斌醫師與張銀宏醫師對我母親無微不至的照顧；以及九B可愛護士們的貼心照顧與鼓勵，感恩在心。

家屬江小姐

此次因平常沒注重身體健康，而導致腦血管出血而住院，也慶幸遇到李定洲醫師。李醫師的專業及負責的態度，令我們全家感激不已，也感謝九A病房楊永珮護士的細心照顧及溫柔婉約的態度，另感謝杜醫師，對我的照顧及加護病房全體工作人員，非常感謝！

盧先生

臺中慈院

家母在九月底因背部疼痛無法走動，大小便無法自理，來到急診只能一般處理，無法申請住院治療，經醫師建議，需由門診後，醫師確定才可住院，經掛號是星期五晚上陳子勇院長，但家母真的很難過，在大廳櫃檯資訊林純平熱心協助，讓家母在下午四點多可以門診，

在陳院長的高明醫術及仁心照料下，家母已順利治療手術，順利回家靜養，感謝陳院長及林先生的愛心。謝謝！

陳先生

感謝第二加護病房所有照顧阿嬤的護士，謝謝用心的照顧。非常感謝陳家鴻醫師從住院後一直用心的照顧，我們家人都非常感動，更感恩。

林女士家屬

不久之前，內人及犬子均曾來院腎臟內科門診，醫護人員及志工菩薩無微不至之照顧，深為感激。敝人半年多來一直是中醫部謝紹安醫師看診，對慈院全體醫護及志工菩薩守護生命守護愛，視病如親，我給九十九分啦！感恩。

金小姐

之前帶母親就診，林亮宏醫師和林浩德醫師服務仁心仁術，態度良好，謙卑有禮，請院方嘉獎。

塗先生

黃軒醫生、陳盈助醫生，大部份醫生都有耐心及醫術。林依蟬護士很熱心事業有責任，及大部份護士都有此項優點。

郭女士